

CONVOCATORIA PÚBLICA No. 065-2018

EL INSTITUTO NACIONAL DE CANCEROLOGÍA E.S.E., INVITA A PRESENTAR PROPUESTAS PARA LA ADQUISICIÓN Y SUMINISTRO DE MATERIAL PARA LOS SERVICIOS EN LAS UNIDADES FUNCIONALES NEURO-ONCOLOGÍA, ORTOPEDIA, CIRUGÍA PLÁSTICA, GASTROENTEROLOGÍA, CABEZA Y CUELLO, SALAS DE CIRUGÍA Y MEDICINA PERIOPERATORIA Y DEMÁS QUE LO REQUIERAN, ADQUIRIR MEDIANTE EL SISTEMA DE CONTRATOS GLOBALES DE ACUERDO CON LAS ESPECIFICACIONES PARA CADA PACIENTE Y LAS SOLICITUDES DE LOS SERVICIOS DE ACUERDO CON LA PRESENTE CONVOCATORIA.

**RESPUESTA A OBSERVACIONES REALIZADAS A
LOS TÉRMINOS DE CONDICIONES**

El Instituto Nacional de Cancerología Empresa Social del Estado, procede a dar respuesta a las observaciones realizadas en tiempo a los términos de condiciones de la presente invitación así:

A.) Observaciones presentadas por DESMEDICOS S.A.S, recibidas a través del correo electrónico enviado a invitaciones@cancer.gov.co, el día miércoles, 07 de Febrero de 2018 09:57 a.m.

PREGUNTA No.1

En el punto 1. Generalidades y Régimen a contratar indican: "...Es necesario contratar una entidad que preste los servicios objeto de la invitación con el fin de realizar la asesoría acompañamiento en la contratación y desarrollo de los contratos de seguros que celebre el Instituto. Dicha asesoría incluye la elaboración y estructuración de pólizas y coberturas, en los aspectos técnicos y económicos, a fin de proteger debidamente a los servidores públicos y colaboradores, los bienes y los intereses patrimoniales del instituto Nacional de Cancerología ESE"

Y en el punto 2. Objeto de la invitación: "...invita a presentar propuestas para la adquisición y suministro de material para los servicios en las unidades funcionales Neuro-oncología, ortopedia,..... Adquirir mediante sistemas de contratos globales de acuerdo con las especificaciones de cada paciente y las solicitudes de los servicios de acuerdo a la presente convocatoria"

La inquietud es que no veo claro el objeto del contrato, ya que necesitan contratar cobertura de seguros y pólizas, o insumos para las unidades funcionales de ortopedia, cirugía, etc.

RESPUESTA

El INC surtió Adenda No.1, en donde se modifica el numeral 1 de los Términos de Condiciones.

PREGUNTA No.2

De ser suministro de insumos, (que es lo nos interesaría participar) dentro de los anexos que existen en SECOP, no hay cantidades o especificaciones de lo que requieren. De ser afirmativo, que la convocatoria es de insumos, por favor indicarnos en que parte de la convocatoria se

encuentra, o si la pudiesen enviar a este correo.

Y saber si lo que necesitan de insumos, se debe cotizar completamente, o pueden ser ítems en los que la empresa se especializa.

RESPUESTA

El proveedor debe ofertar el portafolio completo que ofrece, por el tipo de modalidad de contratación, ya que se adjudica un valor global que se va ejecutando en la medida que se soliciten materiales específicos por paciente.

B.) Observaciones presentadas por LM INSTRUMENTS S.A, recibidas a través del correo electrónico enviado a invitaciones@cancer.gov.co, el día viernes, 09 de Febrero de 2018 09:35 a.m.

PREGUNTA No.1



Cra. 68D No. 356-94, Of. 518 PBX: (571) 427 3040 info@lm-instruments.com.co Bogotá - Colombia

Bogotá D.C., 9 de febrero de 2018

Señores
INSTITUTO NACIONAL DE CANCEROLOGIA
EMPRESA SOCIAL DEL ESTADO
Ciudad

Asunto: Observaciones Convocatoria Publica No. 065 de 2018
Objeto: "ADQUISICION Y SUMINISTRO DE MATERIAL PARA LOS SERVICIOS EN LAS UNIDADES FUNCIONALES NEURO-ONCOLOGIA, ORTOPEdia, CIRUGIA PLASTICA, GASTROENTEROLOGIA, CABEZA Y CUELLO, SALAS DE CIRUGIA Y MEDICINA PERIOPERATORIA Y DEMS QUE LO REQUIERAN".

Cordial saludo:

La suscrita, DIANA CATALINA CASTILLO GARCIA mayor de edad, en mi condición de Representante legal de la compañía LM INSTRUMENTS S.A., me permito presentar las siguientes observaciones y/o aclaraciones al proceso de la referencia:

Solicitamos a la entidad publicar el listado completo de los dispositivos requeridos al que hace referencia la descripción de cada grupo interno, para tener más claridad en dicho proceso.

No.	Descripción Gr. interno	Detalle por ítem del B. An. o Servicio	Cod. UNSPSC	Cantidad Vigencia actual	Valor Unitario (Prestación)
1	UNIDAD FUNCIONAL NEURO-ONCOLOGIA	SUMINISTRO MATERIAL DE NEUROCIRUGIA	42321500	1	\$ 80.000.000
2	UNIDAD FUNCIONAL ORTOPEdia	SUMINISTRO MATERIALES DE ORTOPEdia	42321500	1	\$ 580.000.000
3	UNIDAD CIRUGIA RECONSTRUCTIVA	SUMINISTRO MATERIAL CIR. RECONSTRUCTIVA	42321500	1	\$ 90.000.000
4	UNIDAD FUNCIONAL GASTROENTEROLOGIA	SUMINISTRO MATERIAL DE GASTRO - ENDOSCOP	42321500	1	\$ 170.000.000
6	UNIDAD FUNCIONAL CABEZA Y CUELLO	SUMINISTRO MATERIAL CABEZA Y CUELLO	42321500	1	\$ 70.000.000
8	GRUPO AREA UNIDADES QUIRURGICAS	SUMINISTRO DE PRÓTESIS VASCULARES	42321500	1	\$ 17.850.000

Agrazedco la atención y quedamos atentos a sus respuestas.

Atentamente,

DIANA CATALINA CASTILLO GARCIA
Nombre y firma del representante legal

Certificados en Sistema de Gestión de Calidad (ISO 9001, ISO 13485) y CCAA.

www.lminstruments.com.co

 GOBIERNO DE COLOMBIA

Calle 1ª No 9-85/PBX: 4320160
www.cancer.gov.co
Bogotá D.C., Colombia
NIT: 899.999.092-7

RESPUESTA

El proveedor debe ofertar el portafolio completo que ofrece, por el tipo de modalidad de contratación, ya que se adjudica un valor global que se va ejecutando en la medida que se soliciten materiales específicos por paciente.

Cordialmente,


CAROLINA WIESNER CEBALLOS
DIRECTORA GENERAL

Vo.Bo: Juan José Pérez Acevedo – Subdirector General de la Gestión Administrativa y Financiera

Vo.Bo: Rubia Elicelly Cárdenas Bayona – Coordinadora Grupo Área Gestión Contractual. 

Reviso: Alexandra Herrera Valencia – Profesional Especializada Grupo Área Gestión Contractual (en misión GOLD RH). 

Elaboró: Keila Acosta – Auxiliar Administrativo Grupo Área Gestión Contractual (en misión GOLD RH).

